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Результаты анкетирования обучающихся 

по специальности 43.02.01Организация обслуживания  

в общественном питании 

 

Цель мониторинга – определение уровня удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования, а также повышение эффективности и качества учебно-

воспитательного процесса в колледже. 

Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. 

Методики анкетирования и опроса включили в себя следующие показатели: 

1. Показатели, относящиеся к условиям и организации образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

2. Качество предоставления образовательных услуг. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Анкетирование обучающихся 
Анкета  

Уважаемый студент!  
Для повышения качества образовательного процесса просим Вас ответить  на 

следующие вопросы и оценить критерии по 5-балльной шкале, где 5 – очень высокий 
уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия  

 

№  
п\п 

Вопросы обучающимся 

Оценка критерия, балл  

1  2  3  4  5  

1. 
Удовлетворены ли Вы качеством организации 
учебного процесса в колледже?  

     

2. Удовлетворены ли Вы качеством образования в 
колледже? 

     

3. Удовлетворены ли Вы уровнем профессионализма 
педагогов? 

     

4. 
Удовлетворены  ли Вы содержанием 
профессиональных модулей по специальности? 

     

5. Удовлетворены  ли Вы организацией, качеством и 
содержанием производственных практик в рамках 
профессиональных модулей? 

     

6. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 
трудоустройства по получаемой профессии тех 
знаний и навыков, которые Вы приобретаете во 
время обучения? 

     

7. 
 

Как Вы считаете, способствует ли условия в 
колледже здоровому образу жизни студентов? 

     

8. Удовлетворены ли Вы морально-нравственной 
атмосферой в колледже? 

     

9. Открытость,полнотаидоступность информации о 
деятельности колледжа,размещеннаянаее 
официальномсайте 

     

10. Оцените, пожалуйста, доступность информации, 
касающейся учебного процесса, внеучебных 
мероприятий 

     

11. Соответствует 
лиоборудования,необходимогодляучебного 
процесса,современным требованиям? 

     

12. Оцените, пожалуйста, внеурочную деятельность 
(студенческое самоуправление, кружки и 
спортивные секции) 

     

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса  

Максимальное  количество 
баллов - 60 

 

 



Протоколанкетирования обучающихся 
по специальности43.02.01 Организация обслуживания в общественном питании 

 

Результаты анкетирования   

№  
п\п 

Вопросы педагогическим работникам Средний 
балл 

Результаты  
анкетирования, % 

1. Удовлетворены ли Вы качеством организации 
учебного процесса в колледже? 

4 80 

2. Удовлетворены ли Вы качеством образования в 
колледже? 

5 100 

3. Удовлетворены ли Вы уровнем профессионализма 
педагогов? 

4 80 

4. Удовлетворены  ли Вы содержанием 
профессиональных модулей по специальности? 

4 80 

5. Удовлетворены  ли Вы организацией, качеством и 
содержанием производственных практик в рамках 
профессиональных модулей? 

4 80 

6. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 
трудоустройства по получаемой профессии тех 
знаний и навыков, которые Вы приобретаете во 
время обучения? 

4 80 

7. Как Вы считаете, способствует ли условия в 
колледже здоровому образу жизни студентов? 

4 80 

8. Удовлетворены ли Вы морально-нравственной 
атмосферой в колледже? 

4 80 

9. Открытость,полнотаидоступность информации о 
деятельности колледжа,размещеннаянаее 
официальномсайте 

4 80 

10. Оцените, пожалуйста, доступность информации, 
касающейся учебного процесса, внеучебных 
мероприятий 

4 80 

11. Соответствует лиоборудования,необходимого 
дляучебного процесса,современным требованиям? 

5 100 

12. Оцените, пожалуйста, внеурочную деятельность 
(студенческое самоуправление, кружки и 
спортивные секции) 

4 80 

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса 4,2 83,3 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования  

Степень 
удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность  До 50%  

Частичная 
неудовлетворенность  

От 50% до 65%  

Частичная 
удовлетворенность  

От 65% до 80%  

Полная  
удовлетворенность  

От 80% до 100%  

 


